

PODZEMNI BEOGRAD

Da li ste spremni da otkrijete skriveni grad ispod Beograda? Pećine, tuneli, laguni, bunker i mnogobrojne građevine kriju najveće tajne Beograda,



PROGRAM :

BEOGRAD PEŠAČKA TURA

Upoznajte Beograd na drugi način, kroz neobične priče i čudne sudbine, počevši turu od Rimskog bunara koji oduzima dah svojim posetiocima mračnim i nedokučivim tajnama, zatim roneći u špijunske tajne bunkera Informbiroa i otkrivajući tajne druga Tita u borbi sa velikim svetskim silama.

Podzemni Beograd sadrži mnoštvo lokaliteta: pećina, laguma, bunkera i drugih građevina koje su uništavali i gradili narodi koji su naseljavali Beograd. Ostaci rimskih građevina ispod Knez Mihajlove ulice, objekti na Beogradskoj



tvrdavi, Karađorđeva ulica, samo su neki od važnih istorijskih obeležja naše prestonice koje ćemo obići. A da li znate da upravo oni kriju mnoge tajne? Da li znate istorijski značaj i priče koje se kriju upravo ispod ulica današnjeg Beograda, u skrivenim lagumima, zakopane vekovima?

Tura i avantura se nastavljaju u barutnom magacinu čije zidine pripovedaju o odbrani hrišćanske Evrope od Turaka, ali i skorašnjoj istoriji, a završavaju u vinskom lagumu uz čašu vina i priču o Beogradu iz 19.veka.

Šetnja podzemnim lokalitetima Beograda otkriće vam njegove najskrivenije priče!

Uživajte uz neobičnu i mističnu istoriju Beogradu kroz arhitekturu,

ljudske subine, priče i legende.

MESTO POLASKA : GRADSKA BIBLIOTEKA Knez Mihailova 56

VREME ODRŽAVANJA REDOVNIH TERMINA : subota 14h-16.30h

TRAJANJE TURE: 2h i 30 min

CENA UKLJUČUJE: Usluge profesionalnog, licenciranog turističkog vodiča.

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:

- ulaz u Rimski bunar, Vojni bunker, Barutanu, vinski lagum. **450 din**

-Ostale lične troškove

NAČIN PLAĆANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 10 GOSTIJU

U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN.

**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA TRAVEL KLUB
ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB**